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Šaľa

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Šaľa je okresné mesto v Nitrianskom kraji, ležiace na rieke Váh v Podunajskej nížine, 
medzi Galantou, Nitrou, Sereďou a Novými Zámkami. Mesto má historické centrum, 
mestskú časť Veča, vodné a priemyselné zázemie a silné väzby na poľnohospodársky 
región juhozápadného Slovenska. Je známe ako správne, školské, obchodné a 
priemyselné centrum okresu, s dobrou dostupnosťou na železnici aj cestných 
spojeniach. Identitu mesta určuje rieka Váh, chemický priemysel, sídlisková výstavba, 
verejné služby a každodenná dochádzka v širšom regióne.

Služby

Šaľa poskytuje okresné služby v školstve, sociálnej oblasti, zdravotníctve, kultúre, 
športe, doprave a verejnej správe. Oficiálny mestský web má samostatné sekcie pre 
školský úrad, materské školy, základné školy a špeciálnu ZŠ, stredné školy, umelecké 
školy, centrum voľného času, edupage a mestský parlament mladých. Kultúru a voľný 
čas zabezpečuje mestské kultúrne stredisko, knižnica, športová hala, ihriská, kluby, 
mestské podujatia a aktivity pri Váhu. Dopravne je významná železnica a cestné 
väzby na Galantu, Nitru a Sereď.

Ekonomika mesta

Ekonomika Šale je založená na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
logistike, poľnohospodárskom zázemí a najmä na chemickom priemysle. Významný 
priemyselný areál v meste vytvára pracovné miesta aj dodávateľské väzby. Poloha v 
západnej časti Slovenska umožňuje dochádzku do Galanty, Nitry, Trnavy a Bratislavy. 
Výzvami sú dopravné zaťaženie, environmentálne otázky, modernizácia priemyslu, 
obnova verejných budov a zvyšovanie kvality mestského prostredia pri rieke.
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